Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 223

Friday, November 19, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

On page 44571, in the first column, in the first full paragraph, in the first line, "commission" should read "Commission".

[FR Doc. C9-21193 Filed 11-18-99; 8:45 am]

SECURITIES EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41721; File No. SR-Amex-98-31]

Self-Regulatory Organizations; American Stock Exchange LLC; Order Approving Proposed Rule Change and Amendment Nos. 1 and 2 Thereto and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendment No. 3 to the Proposed Rule Change Relating to Options on the Cure for Cancer Common Stock Index

August 10, 1999

Correction

In notice document 99–21361, appearing on page 44976, in the issue of Wednesday, August 18, 1999, make the following correction:

On page 44976, in the second column, the date line is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–21361 Filed 11-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 201 and 213

[DFARS Case 99-D002]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Overseas Use of the Purchase Card

Correction

In rule document 99–27278 beginning on page 56704, in the issue of Thursday, October 21, 1999, make the following correction:

213.301 [Corrected]

On page 56705, in the second column, in 213.301(2)(i), the paragraph designation reading "(1)" should read "(i)".

[FR Doc. C9–27278 Filed 11–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41719; File No. SR-NSCC-99-10]

Self-Regulatory Organizations; The National Securities Clearing Corporation; Notice of Filing of Proposed Rule Change Relating to Arrangements to Integrate the National Securities Clearing Corporation and The Depository Trust Company

August 9, 1999.

Correction

In notice document 99–21193, beginning on page 44569, in the issue of Monday, August 16, 1999, make the following correction:

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Rel. No. IC-23997; File No. 812-11730]

Transamerica Occidental Life Insurance Company, et al.

September 8, 1999.

Correction

In notice document 99–23992, appearing on page 50121, in the issue of Wednesday, September 15, 1999, make the following correction:

On page 50121, in the third column, the date line is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–23992 Filed 11-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41968; File No. SR-CHX-99-08]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 to the Proposed Rule Change by the Chicago Stock Exchange, Inc., Relating to Access to an After-Hours Trading Session

September 30, 1999.

Correction

In notice document 99–26155, appearing on page 54701, in the issue of Thursday, October 7, 1999, make the following correction:

On page 54701, in the first column, the date line is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–26155 Filed 11-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-42026; File No. SR-CBOE 99-43]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving a Proposed Rule Change and Notice of Filing and Accelerated Approval of Amendment Nos. 1, 2, and 3 to the Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc. to Amend its Constitution Pertaining to Corporate Governance

October 18, 1999.

Correction

In notice document 99–27715, appearing on page 54799, in the issue of Monday, October 25, 1999, make the following correction:

On page 57499, in the third column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–27715 Filed 11-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D